

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Неловкий случай в автобусе

Хотелось бы поделиться историей, которая произошла со мной несколько дней назад. Но, для начала, как полагается — небольшая предыстория. Зовут меня Влад, месяц назад исполнилось 22 года, работаю водителем в небольшой фирме занимающейся перевозкой иностранных инвесторов. Одинок, с последней девушкой которая была «плохо» расстался год назад, причиной было скучное, по её словам, время проведение вместе. С тех пор никаких попыток знакомств я не предпринимал, поэтому физические потребности удовлетворяю дома у компьютера, месяц назад даже заказал в интернете искусственную вагину, казалось бы, падать дальше уже некуда, оказалось — есть.

Думаю, что именно большое количество просмотренной порнографии и привело к тем фетишам, которые у меня появились, а именно — секс и незаметная мастурбация в публичных местах, иногда я проводил все выходные за просмотром подобных видеороликов. Впрочем, данная склонность появилась у меня ещё в школе, до сих пор отменно помню этот случай, я заканчивал 10 класс. Майский жаркий денёк, урок физкультуры который как всегда проходил на улице, в тот день я понимал, что по физ-ре у меня всё равно будет отлично, поэтому мог попросту не ходить. К слову, это был последний урок, и я мог пойти домой, но остался дожидаться друга.

Присевши недалеко от класса, который выполнял разминку, я сначала две минуты наблюдал за неуклюжими движениями друзей и смеялся, после чего моё внимание привлекла сексуальная попа одноклассницы Алисы в обтягивающих светлых шортиках. Алиса — одноклассница, с которой у меня так и не хватило смелости познакомиться поближе, она была хороша, длинные рыжие волосы, стройная фигурка, небольшая грудь, упругая задница, как для десятиклассницы. Ближе к делу — наблюдая за прекрасным зрелищем, с уже крепким стояком в штанах, класс по команде учителя начал выполнять приседания, разумеется, Алиса тоже. Здесь я не выдержал, я осмотрелся в поисках укрытия для шалости, выбор пал на кусты, которые были как раз с лавочкой где я сидел, поэтому там можно было в полной мере всё рассмотреть. Ещё раз оглядевшись по сторонам, чтобы никто меня не увидел, я пробрался в куст, пригнув ветки так, чтобы я мог комфортно смотреть в нужную сторону, чего нельзя было сказать про моё положение, было ужасно неудобно из-за тесноты и веток, которые упирались в рёбра, но из-за дикого интереса к такой мастурбации и возбуждения, это меня не остановило.

Заняв боевую позицию, я продолжил наблюдение — к тому моменту класс уже выполнял мельницу, найдя взглядом заветную попу Алисы, я через трусы стал упруго массировать член. Слабо помню вид, который мне тогда припал, но помню, что через шортики, когда она нагибалась, просвечивались трусики и очертания промежности, на том моменте я и кончил, представляя как спускаю на лицо одноклассницы. Это был интересный опыт, но трудный к исполнению, так как есть большой шанс стать замеченным и опозориться, потому — больше этим я не занимался, до недавнего случая.

Произошло это два дня назад, наконец, набравшись смелости, в вечер субботы я принялся исполнить сценарий который множество раз видел в видеороликах, а именно — незаметно осеменить попу любой девушки в автобусе. Не сосчитать раз сколько я представлял это действие в своих фантазиях, и теперь был готов. План был прост, пробираюсь в час пик в

заполненный битком автобус, нахожу цель, пристраиваюсь сзади, а там уже буду действовать инстинктивно. Так и получилось, почти...

Это был жаркий денёк, накинув лёгкие шорты и не плотные трусы, чтобы ничего не мешало в процессе, я вышел из дома и направился к остановке, которая находилась в центре, около большого универмага, поэтому народу должно было быть много. По дороге меня преследовал небольшой мандраж, даже бутылка пива перед выходом не помогла, было действительно страшно, но жутко интересно.

На остановке было уже достаточное количество народа, и я стал оглядывать людей уже там в поисках «жертвы», но, из примерно пятнадцати человек ни одной молодой девушки я не увидел, а женщины в возрасте не интересовали. Автобус, в котором уже было достаточно человек подъехал, страх усилился, зайдя в автобус я быстро оплатил проезд и начал пробираться в конец, попутно высматривая нужную цель, сидячих мест уже не было, множество людей стояло, а в автобусе царил невероятная духота и запах пота, нужно признать, мой возбуждённый интерес стал иссякать.

Однако, пройдя сквозь десяток мужчин и женщин, в конце, прямо около выхода, стояла милейшая девушка, лет 18—20. Светлые, длинные волосы, стройное телосложение, и что самое главное как раз моего роста. Увидев её, наши взгляды пересеклись, я заметил её замученное выражение лица, собственно, оно и понятно почему.

Не мешкая, я пробрался сзади неё, моя спина упёрлась в стену автобуса, из-за жуткой тесноты наши тела были буквально в нескольких сантиметрах от друг друга, спереди неё стоял мужчина, который, казалось с трудом стоял на ногах. Осмотрев её всю, волосы, плечи, светлый сарафан в который она была одета, сквозь который просвечивался чёрный лифчик, но больше всего меня интересовала нижняя часть, сарафан заканчивался чуть выше её колен, и благодаря тонкой ткани я очень хорошо разглядел очертания её попки, два прекрасных бугорка находились в нескольких сантиметрах от моего члена, от такого зрелища я моментально возбуждился, интерес ко мне снова вернулся.

— А другого места не нашлось?! И так духота такая! — воскликнула девушка.

— Простите, но места действительно не было. — ответил я.

Уставшим взглядом посмотрела на меня она, и повернув голову уставилась в окно, она была зажата со всех сторон, спереди стоял мужчина, с трудом стоявший на ногах, а слева стояла старушка, от которой несло дешёвым парфюмом. Ещё раз осмотрев прекрасное тело девушки, я заметил, как упала капля пота с её лба, она держала руки скрещенными, что говорит о том что она нервничает, или ей неловко.

Двери автобуса медленно захлопнулись, девушка провела рукой по лбу, чтобы вытереть пот и тяжело вздохнула. В салоне всё задрожало, автобус начал движение, из-за неожиданного толчка её попа оказалась ещё ближе, но не дотрагивалась до моего паха, так как девушка держалась за поручень, я учуял запах её сладкого пота и мятный запах волос.

Прошла минута, всё это время, со стояком в штанах я обдумывал дальнейшие действия, было немного страшно, но дикое возбуждение всё перебороло. Спустя время, на одной из кочек я решил приблизиться к её телу, салон затрясся, сделав вид что меня откинуло вперёд я немного толкнул её в спину.

— Ох, простите, не хотел. — сказал я.

— Ага, ничего. — в её голосе чувствовалось отчаяние.

Вот, мой член уже упёрся прямиком в задницу молодой прекрасной девушки, думаю что

из-за давления и тесноты, тогда она не смогла понять что это мой половой орган упёрся в неё. В таком положении мы проехали минуты две, на каждой кочке член тёрся о её булки, вызывая у меня дичайшее удовольствие, однако, на большее я пока не решался, а кончить от такого трения было невозможно, нужно было что-то делать.

Автобус начал разгоняться, тряска в салоне немного усилилась, осмотревшись вокруг, и убедившись что никто не смотрит в мою сторону, я аккуратно просунул руку в свои шорты и начал легонько массировать член, осматривая тело девушки, которая всё так же смотрела в окно и ничего не подозревала. Продлилось это минуту, из-за дикого возбуждения страх окончательно сошёл на нет, и я действовал инстинктивно. На очередном ухабе, благо их было достаточно, я резко достал член, но пока не решался упереться в её попку.

Я наслаждался каждой секундой, сладковатый запах пота, мокрые плечи и выпирающая попка, чёрный лифчик просвечивающийся сквозь сарафан, осматривая всё это и надрачивая, я не заметил как автобус остановился, кажется спереди кто-то вышел. Автобус снова тронулся, на этом моменте я решил приблизиться к её телу снова, теперь оголённый член лежал на её попке. Она немного повернула голову влево, осмотрелась и продолжила смотреть в окно, видимо, она думала что это упёрлась сумка или что-то вроде того.

На каждом ухабе, я готов быть кончить в любой момент, оголённый орган тёрся о попку милой девушки, а я лишь стоял и немного двигал тазом, представляя что вставляю внутрь её киски. Я решил, что пора заканчивать, так как в любой момент она может выйти и будет облом, осторожно отодвинувшись от её попки, взяв член в руку, я принялся быстро дробить направив член на её задницу. Вдруг, автобус резко остановился, и по инерции, моё тело сначала откинуло вперёд, а потом тут же назад, тоже самое произошло и с ней, и она буквально насадилась на мой орган.

Из-за этого, мой оголённый член оказался под её сарафаном, и по ощущениям, упёрся между ног так, что сверху оказалась её промежность которая отлично чувствовалась сквозь ткань её трусиков, как же там было влажно и жарко, случилось это в мгновение, я не удержался и закинув голову наверх принялся кончать мощными импульсами, видимо от неожиданности, но она сильно зажала член своими ногами. Я заметил, как она повернула голову в мою сторону, а член так же находился под её сарафаном, осеменяя её ноги и пол. Паника, заметив её взгляд я отодвинулся назад и упёрся в стенку, член снова оказался на её попке, так как сперма всё ещё выстреливала, её задница так же оказалась в белой жидкости, не знаю сколько продолжался мой оргазм, но следующее что случилось — истеричные крики и просьбы помочь.

Девушка резко пропала с виду, я резко запрятал член в трусы и прикрывшись стал ожидать остановки, в автобусе начался гул и возня, её крики слышались уже впереди автобуса. Посмотрев на пол, я заметил как всё было в моём семени, было невероятно неловко, возбуждение сошло на нет, оставив только страх и панику. Наконец, автобус остановился, я вышел и ускоренно направился в сторону дома.

До сегодняшнего дня, я ходил просто потерянный, даже на работу не пошёл, а сейчас, понимаю, что мне это понравилось и возможно стоит повторить, вот так.